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SESSÃO SOLENE DE INAUGURAÇÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO

ANUAL

DÉCIMA NONA LEGISLATURA

Ata da Sessão Solene de inauguração do primeiro período legislativo de 2025, na

sua Décima Nona Legislatura. Ao terceiro dia do mês de fevereiro de dois mil e

vinte e cinco, realizou se a presente sessão solene, na sua sede Edifício, Casa

Otacílio Jurema, na Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, s/n, nesta cidade.

Presidida pelo vereador Lindberg Lira de Souza. Compareceram a Sessão os

vereadores: Alysson Américo de Oliveira, Fábio Borges Leite, Francisco Neto

Damacena, Antônio Helano Vieira da Silva, João Lins de Souza, Lindberg Lira de

Souza, Lamarque Barros Campos de Souza, Luzia Trajano de Souza, Lualas Joan

Pereira Pontes Ribeiro, Marcos Antônio Gomes da Silva, Raelsa Borges de Almeida,

Roberto Santana de Figueiredo, Sara Sheyla Santana Alves, Rodrigo Lira

Damascena, Sara Sheyla Santana, Alves, Victor Bruno Gonçalves Dias. O

presidente abriu a sessão em nome de Deus e da Democracia e nos termos do

Regimento Interno da Casa. Em seguida convidou a prefeita Maria do Socorro

Delfino Pereira e seu esposo Dimas Soares para compor a mesa dos trabalhos. Em

seguida convidou o chefe de Gabinete Douglas Souza, Anastácia Bento,

procuradora do Município para também, compor a mesa. Em seguida convidou a

todos para de pé acompanhar a execução do Hino Municipal. A seguir o presidente

convidou a prefeita para a leitura da mensagem ao poder Executivo. Que saudou a

mesa diretora e aos presentes e se comprometeu com a autonomia e dialogo entre

os poderes. Em seguida o presidente convidou o vereador Adjailson Bezerra para

fazer uso de palavra. Ele saudou a Prefeita, seu esposo, o Presidente da Câmara e

os colegas vereadores, reafirmando seu compromisso de legislar, fiscalizar e

trabalhar em prol de Cajazeiras. Destacou sua intenção de aproximar o Poder

Legislativo do Executivo e sua liderança na bancada de sustentação na Câmara
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Municipal, desejando boa sorte aos vereadores iniciantes. Em seguida o vereador

Fábio Borges ocupou a tribuna agradeceu aos 1847 eleitores que lhe confiaram o

voto, comprometeu-se com a criação de leis que visem melhorias para a população

e afirmou que valores éticos, humanos e sociais serão seus norteadores.

Demonstrou visão positiva sobre o futuro de Cajazeiras, com foco no planejamento e

no compromisso com a sociedade, destacando a importância do trabalho para a

construção da esperança. O Vereador Antônio Helano saudou a Prefeita, seu

esposo, os colegas vereadores e o público presente, expressando a expectativa de

uma legislatura marcada por grandes realizações e sua intenção de trabalhar de

forma harmônica com o Poder Executivo. A Vereadora Sara Sheila agradeceu a

Deus, á família e aos eleitores pela confiança, reafirmando seu senso de

responsabilidade e compromisso com o povo de Cajazeiras. Reconheceu o trabalho

do ex-prefeito Zé Aldemir e declarou apoio à Prefeita Corrinha Delfino e à sua

equipe. Ressaltou a importância da participação das mulheres na política e seu

compromisso com o desenvolvimento do município em diversas áreas, destacando a

necessidade de unir esforços para transformar sonhos em conquistas. O Vereador

Lualas Barroso agradeceu a Deus, e saudou ao Presidente da Câmara, à Prefeita,

ao seu esposo, Dimas, e aos colegas vereadores, reconhecendo a responsabilidade

de representar o povo de Cajazeiras. Afirmou sua intenção de trabalhar com

dignidade e honestidade, demonstrou apoio à Prefeita e à união em prol da cidade e

reforçou sua disponibilidadepara ouvir a população e trazer suas demandas para a

Câmara. O Vereador Marcos Antônio Gomes da Silva- Marcos do Riacho do Meio

agradeceu a Deus pelo retorno à Câmara Municipal, saudou a Prefeita, seu esposo,

o Presidente da Câmara e os demais presentes, parabenizando os novos

vereadores. A seguir o 1° Secretario leu mensagem do ex-vereador Rivelino Martins,

Secretário de Participação Popular do município de Cajazeiras, que esteve

impossibilitado de comparecer. O presidente Lindberg Lira agradeceu a presença de

todos e da prefeita pela mensagem e disse: a partir de hoje se inicia o trabalho de

forma efetiva e a partir de amanha nas sessões ordinárias estaremos representando

o mandato que nos foi outorgado, trabalharemos pelo povo em prol do bem-estar de

nossa comunidade. Trabalhando em conjunto. Poderes harmônicos, que Deus
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abençoe o nosso mandato e boa noite. Em seguida, deu por encerrada a sessão.

Para constar, foi elaborada a presente ata que depois de lida, e aprovada será

assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 03 de

fevereiro de 2025.

\
PRESIDENTE....

1°SECRETÁRIO.^
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